
    VERBALE DELL’ ASSEMBLEA DEI CONSIGLIERI DELLA FONDAZIONE BRUNO 

FERRARIS    DI ASTI  DEL 6 GIUGNO 2024 

   

  Oggi   6 giugno   2024 si è riunita ,  a seguito di convocazione  del presidente,   

l’assemblea dei consiglieri   della fondazione Bruno Ferraris per approvare il 

bilancio consuntivo 2023 e deliberare  sulla nomina  del nuovo CDA essendo  

terminato il mandato  di quello nominato  quattro anni or sono.  

La riunione si è tenuta, in seconda convocazione, a partire dalle ore 18 presso la  

sede  del  PD di Asti in Corso Casale 162. 

Erano presenti  fisicamente 

Il presidente arch. Antonio Fassone 

I consiglieri 

Avvocato Fabrizio Brignolo 

Dottor Andrea Gamba 

Dottor Giuseppe Goria 

Era  presente in collegamento  telefonico  l’architetto Sergio  Cavallo per il voto   

sul bilancio  e il voto  sull’elezione del nuovo Presidente e del nuovo Consiglio di 

amministrazione  

Assistevano i   sindaci    dottor  Pierluigi Graziano e ragionier Armando 

Costelli. 

Il presidente, che ha assunto anche il ruolo di segretario verbalizzante , 

constatata la presenza  personale o telefonica del numero   legale per  deliberare      

dei consiglieri  suo tempo nominati, ha riassunto i contenuti fondamentali del 

bilancio, peraltro già trasmesso a tutti i consiglieri.    

 Nell’illustrazione  del bilancio   il presidente  si è soffermato sul tema, già 

trattato in chiusura del bilancio  precedente (2022) ed emergente  anche  dal  

bilancio 2023  e dalla allegata nota integrativa , dell’equilibrio   

“strutturalmente” difficile tra entrate  correnti  della fondazione e  possibilità di  

spese per  iniziative,  ove eccedenti le spese “obbligatorie” e l’attività di sostegno 

al PD con   la concessione gratuita della sede.  

     Sono intervenuti    i consiglieri  presenti per apprezzare  la  recente  

iniziativa  editoriale    del libro  “  Bruno Ferraris vivere la storia da 
protagonista” e per  evidenziare la necessità di  programmare  per  i prossimi 

esercizi una gestione delle risorse della Fondazione che consenta iniziative  

coerenti  e adeguate alle finalità per cui è stata costituita.     

Alle 18,40  circa il bilancio è stato messo  in  votazione   e approvato 

all’unanimità  dai presenti   e  in collegamento  telefonico dal consigliere   

Sergio Cavallo . 

La riunione  è continuata  con la nomina del nuovo  CDA, su proposta   del 

presidente uscente, che dopo 4 mandati,  svolti non si è ricandidato alla carica . 

Il  nuovo CDA  proposto dal presidente uscente e votato all’unanimità  sarà 

composto per il prossimo quadriennio  dal consigliere Andrea Gamba,  

presidente ,e dai consiglieri Piera Accornero,  Giuseppe Goria e Andrea 

Visconti.  

Sono stati confermati nel ruolo di sindaci  il dottor Pierluigi Graziano e il 

ragionier Armando Costelli. 

L’assemblea ha  confermato infine nel ruolo di direttrice la signora  Ivana Bione     

La riunione si è sciolta alle 19 

Il presidente            Antonio Fassone   


